



岱西社区一位82岁老人签下遗体捐献申请 “我不能做点啥，遗体捐给社会”

本报泰安10月7日讯(记者 陈新) “人老了总是要走的，希望能为社会做点贡献。”近日，郭传芳老人在遗体捐献申请书上签了字。7日，岱西社区工作人员表示，将尽快上交申请。

“十一”国庆节前，82岁老人郭传芳的4个子女回到她身边，郭传芳带领子女们来到岱西社区，在遗体捐赠申请书上签了字。

岱西社区负责人高会介绍，郭传芳老人是岱庙街道多年来首个通过社区捐赠遗体的老人。

郭传芳老人说，她原来支援过新疆，上世纪70年代带着孩子回到泰安。“当时就我一个人，最小的孩子才3岁。我身体瘦弱，也干不了重活，是社区给我安排了工作，还给了很多帮助。”

郭传芳说，捐献遗体的想法

从十年前就有了，是她一直的心愿。“我一直想做些什么回报社会，但我也不能做什么，只有将遗体捐献出去。”

老人的二女儿徐女士说，作为女儿，她有点心疼，但这是老人的心愿，做儿女的都表示支持。

7日，社区负责人高会介绍，社区将尽快将申请书提交给泰安市红十字会，帮助老人完成心愿。

高速上妻子要生产 热心人带路送医院

本报泰安10月7日讯(见习记者 路伟) 6日下午，赵先生开车途经泰安时，怀有9个多月身孕的妻子突然感到肚子疼。赵先生就近下了高速，一位市民了解情况后，开车在前面带路，将赵先生一家带到泰医附院。

“产妇到医院时，孩子已经露出头了。”泰医附院产科医生说，到了医院后，紧急将产妇送到产房，三四分钟孩

子就生出来了。

7日上午，记者在病房见到产妇的丈夫赵先生，“3点多的时候，我老婆说她肚子疼，当时在高速路上，我就从最近的一个路口下来了。”赵先生说，他在附近问路时，一位热心的女士知道他妻子要生了，就开车在前面带路，将他们带到泰医附院。“真得好感谢这个好心人，要不我们不会这么快到医院。”

货车正跑着俩车轮“飞”了 一个轮连撞两车，一个轮把骑车女子砸到沟里

本报泰安10月7日讯(见习记者 路伟) 6日下午4点左右，在泰东路夏张镇郭家小庄村北，一辆装满石块的大货车行驶中，左后侧两个车轮突然掉下。一个车轮将一位骑电动车的女子撞入沟里，另一个车轮碰到两辆行驶中的汽车。骑电动车的女子伤势较重，被紧急送往泰医附院救治。

目击者称，当时大货车自北向南行驶，“那辆大车开着开着，两个轮子突然就掉下来了，往前开了将近100米才停下。”围观村民告诉记者，一位骑电动车自南向北行驶的女子被车轮撞入沟里，伤势不轻，附近村民拨打了120。

记者在现场看到，出事的大

货车装满石块，车头朝南停在路边。两个近1米高的车轮放在车后面，货车左后侧轴承载着地，往左倾斜，地面上有二三十米的划痕。货车北侧近100米处停放着一辆越野车，车头朝北，前保险杠被撞坏。“车轮掉下来后撞到两辆汽车，另一辆轿车的左侧前后两个车门都被撞凹进去，刚被拖走。”围观村民说，除了骑电动车的女子伤势较重外，其他人均没有受伤。

下午4点30分左右，记者在泰医附院急诊科见到被车轮撞上的女子，女子大约40岁，表情痛苦，意识清醒。女子左手缠着绷带，绷带上渗出血迹。左腿裤角被撕开，裤子上沾了不少血。家属称，女子



左后侧两个车轮掉下，轴承载着地。 本报见习记者 路伟 摄

是郭家小庄的村民，没想到骑电动车回家路上，遭遇这“飞来横祸”。

足球大马蜂窝 挂幼儿园外墙上

本报泰安10月7日讯(记者 张伟) 国庆长假期间，泰安消防支队接到两起报警求助，摘除两个马蜂窝，其中一处位于幼儿园二楼窗外。

4日上午10点左右，消防支队特勤一中队接到报警，一幼儿园发现一个马蜂窝。

消防队员赶到现场后，在二楼窗外找到了足球大小的马蜂窝，周围还有一些马蜂飞舞。一名消防队员，在安全绳的牵引下，从三楼下到

二楼窗户外，驱散马蜂后，消防队员套上袋子，摘下马蜂窝，并用杀虫剂喷射结窝点。

6日上午，东关中队接到报警，中上高村一住户二楼屋檐下，发现一直径近20厘米的马蜂窝。

接警后，7名消防官兵驱车赶到现场。查看了马蜂窝的位置后，两名消防队员穿上防蜂服，背上空气呼吸器，通过梯子、安全绳等辅助工具，成功摘除了马蜂窝。